

最多跑一次

县公安局：“容缺受理”让群众少跑腿

本报讯（通讯员 章苗苗 记者 柯丽娜）

“工作人员不仅服务态度好，而且考虑得非常周到，真是太人性化了，只跑一次就解决了所有问题。”近日，在县公安局出入境大厅，居住在上海的三门籍市民陈女士连连为民警点赞。

陈女士想去香港探望女儿，便特地从上海回三门，打算办理港澳通行证，同时想一并办理探亲签注。探亲签注需提供户口簿等能证明亲属关系的材料，陈女士却忘记将这些材料带来。获悉情况后，办证民警立马启用该大队刚出台的容缺受理机制，帮陈女士核对身份、亲属关系等信息，确认

无误后，立即给陈女士办理相关手续。而缺少的户口簿等材料，可等陈女士回上海后再邮寄过来，因此，陈女士不必再为这事再回一趟三门了。

今年以来，为方便群众办证，县公安局大力推进“最多跑一次”改革，简化、优化便民举措。出入境管理大队经梳理发现，由于需要提交的材料较多，一些群众难免有疏漏，客观上造成了“跑多次”的情况，特别是对于一些急着出境办事的人来说，办证时间的延误将直接影响他们的出行计划。

“为切实方便群众，我们推出了办证材料容缺受理机制，针对主要申报材料齐全且

符合法定条件、其他一些材料未带的情况，可先予以受理和审查。”据该大队大队长郭国木介绍说，对于欠缺材料，办证人员可下次邮寄过来或让亲人捎来，避免反复办、来回跑的麻烦。

据统计，自容缺受理机制推行以来，该大队已为24名缺少材料的群众办理了证件，该大队还在办证过程中对居民身份证即将到期、邮寄地址变更等群众容易忽视的信息进行提醒，以免造成不必要的麻烦，让数据多跑路，让群众少跑腿，真正把“最多跑一次”的服务理念落到实处。

县财税局：“一把手”体验让服务更贴心

本报讯（记者 陈佳 通讯员 吴佳丽）

“你好，请问需要办理什么业务？”“请在这边填写相关材料。”……近日，县财税局“一把手”叶坚强来到县行政审批服务中心，既当办事人员，又化身办事群众，体验“最多跑一次”审批事项服务，通过换位体验，查找问题，补齐短板，使工作更接地气、服务更贴心。

近期以来，县财税局组织班子成员开展办税窗口轮流坐班推进“最多跑一次”改革活动。活动规定，领导班子成员到县行政审批服务中心财税窗口以普通群众身份体验

1天，中层干部当窗口办事员2周，后备干部挂职锻炼3个月。

当日，记者看到叶坚强端正地坐在窗口前，现场接待办事群众。通过参与接件、办件等具体工作，面对面与群众交流，零距离开展服务，倾听群众心声，征求群众意见，热情解答群众提出的热点、难点问题。

“服务窗口要高度重视‘最多跑一次’工作，切实做好一次性告知，进一步简化申请材料和审批流程，让办事群众少跑腿，让工作人员跑起来，让数据跑起来，让人民群众

有实实在在的获得感。”在体验办事并详细了解窗口事项办理的一次性告知情况、申请材料、办事流程、出票方式以及存在的问题后，叶坚强如此表示。

据介绍，此项活动的初衷是为进一步推动“最多跑一次”改革从数量向质量转变，强化责任落实，巩固改革成效，切实提升群众获得感。接下来，该局将结合我县实际，进一步精减纳税申报资料，优化办税流程，减轻纳税人力税负担，努力实现办税“零上门”达70%以上。

防溺水 学急救

暑期将至，为进一步提高学生防溺水的安全意识和自救本领，日前，亭旁派出所联合县教育局、亭旁镇卫生院在亭旁中学开展“防溺水安全防范教育进校园”主题活动，教师、家长、学生、河道巡查员等300余人参加。图为医生指导大家学习心肺复苏施救方法。

陈佳 林利军 邵静余 摄



液化石油气钢瓶产权开始置换

下月起 个人自有钢瓶不再予以充气

本报讯（记者 柯丽娜）6月5日，记者从县建设规划局燃气管理处获悉，目前，我县已启动液化石油气钢瓶产权置换工作，即日起，凡持有合格液化石油气钢瓶（含超期未检）的用户，可前往我县各储配站办理产权置换手续，将个人自有钢瓶置换为储备站自有钢瓶。7月1日起，燃气储配站不再充装非储备站自有钢瓶。

“燃气钢瓶的使用期限一般为8年，每4

年应进行检修，除购买燃气钢瓶的费用外，每次检修还将产生30余元的额外费用。”该管理处负责人周永忠表示，置换旧瓶，以借用的模式使用新瓶，一方面省去了用户购买钢瓶的费用，同时也免去了检修费用；另一方面，新的气瓶以及产权转换后成为储配站自有钢瓶的气瓶将统一贴标（包括二维码），统一喷储配站标识，方便管理。

“比如家庭常用的15公斤钢瓶，现在只需

110元押金即可终生免费使用，如果不再使用，则能凭押金收据和钢瓶领回押金，更方便安全。”周永忠介绍，有需要的市民可携带身份证件等有效证明前往县大众液化石油气贮灌站、六健液化气储罐站、里浦液化气储配站、泗淋燃气有限公司等储配站进行置换，或委托送气服务人员代为办理。其中，2017年YSP-50型气瓶回收价400元，YSP-15型100元，YSP-5型60元，按出厂日期逐年降低。

全面消除集体经济薄弱村工作再推进

本报讯（记者 陈佳）6月7日上午，全县全面消除集体经济薄弱村暨农村土地承包经营权确权登记颁证工作推进会在县行政中心第二会议室召开。县领导陈晨、吴章明出席会议。

今年，全省启动了新一轮消除集体经济薄弱村计划，3年内使所有村集体经济收入达到10万元以上，我县自加压力，提出了“完成时间提前一年，三年任务两年完成；消除标准提高一倍，力争达到20万元”的“双提”目标。经过一年多的持续推进，我县510个行政村，需开展土地确权登记颁证379个村，截至5月底，已完成摸底调查356个村，占需开展确权村总数93.9%；完成承包地测绘户数53250户，完成率77.1%；完成承包地实测面积98425亩，完成率78.3%；新签订承包合同5932份，签订率8.6%，取得了一定的成效。

会上，县委副书记、政法委书记陈晨指出，全面消除集体经济薄弱村工作既是一项政治任务，又是一项发展任务，要高度重视，全力以赴，做好“一村一策”“一村一表”“一村一团队”，全面消除集体经济薄弱村；要紧盯目标，把握政策要求、质量要求、稳定要求，全力完成农村土地确权颁证工作；要压实责任，上下联动，全程竞赛，形成工作合力。

60名贫困少年儿童喜领助学金

本报讯（记者 王亚君）6月6日，“福彩暖万家·点亮梦想”县2017年困难少年儿童专项资金发放仪式在县行政中心电视电话会议室举行，全县60名贫困少年儿童喜领12万元公益助学金。

为弘扬福彩“扶老、助残、救孤、济贫”宗旨，更好地帮助留守儿童、困难家庭的孩子生活就学、健康成长，浙江省关工委、省福彩中心、省关心下一代基金会联合举办了“福彩暖万家·点亮梦想”困难少年儿童专项资助活动，从省级彩票公益金中提取522万元，资助全省36个县（市、区）共2610名困难少年儿童。我县共60名贫困少年儿童得到资助，涉及全县10个乡镇（街道）。

发放仪式上，相关人员将2000元公益助学金交到每一位困难少年儿童的手上。“感谢社会各界的雪中送炭，帮助我们解决困难。”受助学生代表说。

“希望孩子们常怀感恩之心，坚定生活信心，树立克服困难的勇气，勤奋学习，以实际行动报答党和人民对他们的关怀和厚爱。”县关工委主任李其明如是说。

君同骨伤医院 “结亲”台州市立医院

本报讯（记者 宋晶）日前，浙江天瑞医疗集团旗下的3家医院与台州市立医院签订合作协议，标志着台州市首个新型“医联体”组合诞生，我县的三门君同骨伤医院是本次签约的3家医院之一。

三门君同骨伤医院位于县城光明中路，为二级骨伤专科医院，基本学科齐全，其中骨科为浙江省县级龙头学科，显微外科为浙江省特色学科，同时依托台州市博爱医院强大的医疗资源，拥有台州市“拔尖人才”“500精英人才”、海归专家等组成的专家团队以及国内外先进的医疗设备。该院于去年8月正式营业，已开放病床位100张，门诊量日均近100人次。

“与三级医院合作，有助于我们进一步优化资源、提升能力，更好地满足三门群众对优质医疗服务的需求。”该院院长陈春燕表示。

据悉，该新型“医联体”是全市首个民营与公立医院机构共同搭建的合作平台，主要开展对口帮扶、双向转诊、资源共享等合作项目。此次与台州市立医院签约的3家民营医院分别是台州市博爱医院、路桥君同肿瘤医院以及三门君同骨伤医院。